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Konferenciával ünnepelte a magyar tudományt Hódmezővásárhelyen, a Szegedi Tudományegyetem
Mezőgazdasági Kara.

Az eseményről, amely a Regionális eredményekkel a határok nélküli mezőgazdaságért címet viselte,
Horváth Józsefet, az SZTE Mezőgazdasági Kar dékánját kérdeztük.

– A magyar tudomány ünnepe minden év novemberében, egy, a Magyar Tudományos Akadémia
által felügyelt rendezvénysorozatokból álló hónap. Természetesen intézményünk minden évben
csatlakozik ezen programsorozatokhoz és nincs ez másképp az idén sem. Így aztán a mai
konferencia célja, hogy bemutassuk azokat a tudományos eredményeket, amelyek az elmúlt
időszak keletkeztek és karunkhoz köthetőek. Az elmúlt évek mindegyikében sikerült eddig legalább
egy olyan elemet belecsempészni az eseményünkbe, ami az éppen aktuális együttműködésekről,
pályázatokról és projektekről számol be – kezdte Horváth József.

Elmondta, hogy a 2018-as projektben egy a szerb-magyar együttműködés révén létrejövő, különböző
talajtípusokra adaptált mikrobiológiai készítményekkel kapcsolatos kutatások zajlanak. Avagy olyan
fenntartható, természet és környezetbarát tápanyag ellátási technológiák kidolgozása megy végbe,
ami az ökológiai gazdálkodás alapjainak lehetőségeit fejlesztheti.

-A határok nélkül a mezőgazdaságért elnevezés több értelmezéssel is bír. Az első az alapvetően a
határon átnyúló projektre vonatkozik, a másik pedig, hogy olyan témák kerülnek ezen
rendezvényen napirendi pontra, amelyek a határmentiséget hangsúlyozzák, mint például a
termőföldforgalommal kapcsolatos kérdések. Illetve kiemelhető harmadikként az a tényező is,
hogy léteznek olyan témakörök és kérdések, amelyek határoktól függetlenek, már-már globálisnak
tekinthetőek -folytatta a Mezőgazdasági Kar dékánja.
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Hangsúlyozta, hogy intézményük számára ez egy nagy jelentőséggel bíró esemény, hiszen a Szegedi
Tudományegyetem legkülönbözőbb karjai dolgoznak ezáltal együtt, ami a hallgatókat és az oktatókat
is egyre magasabb szintre emeli. Ezzel bekapcsolódnak azokba a modern trendekbe, amik a
mezőgazdaság szempontjaiból igen fontos.

Ezt követően Vágvölgyi Csabát, a SZTE Természettudományi és Informatikai Kar Mikrobiológiai
tanszékének vezetőjét kérdeztük.

-A projekt egyes részeit, amelyek már megvalósultak, mostegy-egy előadáson meghallgatjuk. Ezek
a beszámolók elsősorban az egyetemi hallgatókat célozzák meg, de azok a tudományos oktatók,
kutatók is sokat fejlődhetnek, akiket magasabb szinten érdekel a biológia. Valamint azok is választ
kaphatnak kérdéseikre, akiket esetleg a mezőgazdasági problémák és az új technológia
megközelítésének iránya vonz– mondta Vágvölgyi Csaba.

Hozzátette, az elmúlt évtizedekben felnövekvő, fiatal generáció hozzáállása és érdeklődése egyre
inkább azt bizonyítja, hogy igenis kezd megújulni a magyar mezőgazdaság, ugyanis az érdeklődés és az
abban való folyamatos fejlődés iránti vágy jelen van.
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